本报讯 近年来,上海 政 府 实 事 顶 征 求 实事项目网上征集市民意 民 见将干9月25日正式启

市政府立足保障和改善民 生,以市政府实事项目为 抓手,切实解决了一批市 民群众的"急、难、愁"问 市民对 2013 年市政府实 事项目的意见和建议。 据悉,2013年市政府

动,10月24日截止。广大 市民可登录"中国上海"政 府门户网站(www.shanghai.gov. cn),继续关心和支持市政府为

题。为了更好地倾听民生、 集中民智,提高市政府为 民办实事工作的透明度、 开放度和市民参与度,市 政府办公厅将在"中国上 海"门户网站上公开征集

民办实事工作,提出意见建议。

本报讯 (首席记者 潘高峰)记 者今天从市政协获悉,一座呈现浓 郁异域文化气息,推动国际民间友 好交流的"上海国际友好城市公 园",今年年底之前将在浦东滨江绿 地奠基。公园将集中展示国际友城 赠送的雕塑、树木花草和其他纪念 品,并将成为上海市民兼具休闲娱 乐和提升知识、艺术素养的好去处。

这是记者从今天上午的市政协 提案促办座谈会上了解到的。据悉, 这个公园最初缘起干市政协委员的 ·份提案。

提案的执笔人, 市政协对外友 好委员会主任吴金兰告诉记者,目 前公园的筹备已经进入设计方案的 招标评审阶段,预计11月份将举行 建设奠基揭牌仪式。

吴金兰透露,上海目前已与52 个国家的 71 个城市建立了国际友 好城市关系,与88个国家的377个 民间组织建立了友好关系。在友城 交往中,双方互赠体现各自文化特色 的建筑物或雕塑是一种较为通行的 做法,上海曾向蒙特利尔,圣彼得堡 等地援建和赠建中国式花园、亭子、 牌楼,不少国外友城也向上海赠送了 各种寓意的雕塑。可惜的是,它们被 分散安置在全市各处,由于缺少统一 的规划和安置, 无法形成规模效应,

影响力也受到一定的局限。"尤其是 一些友好城市赠送给上海的兼具纪 念和艺术价值的礼品,很多被放在仓 库里,无法与市民共享。

吴金兰从国外的朋友那里了解 到. 很多国际性大城市都建有汇聚 世界各地艺术作品的纪念公园,这 些公园往往收集了来自各国友好城 市赠送的艺术作品,尤其是雕塑作 品,不仅具有浓郁的文化气息和纪 念意义, 也是展现各国人民友好的 具体象征。为此,2009年,市政协对 外友好委员会写了一份集体提案, 希望在上海也建一座国际友好城市 公园, 不但能为市民提供一个好的 休闲场所,提高他们的知识和文化 素养,同时也能为国际文化交流和 展示提供一个好的平台。 吴金兰告诉记者, 友城公园建

成后,将兼具艺术性和平民化的特 点,公园将对市民免费开放,将来友 好城市纪念目的庆典也将在公园举 行,市民可以和来自世界各地的朋 友欢聚一堂;与此同时,公园中还将 建设艺术品展示厅,举办各种国际 友好论坛。从1973年到现在,上海 与友好城市有着近40年的交往历 史。友城公园建成后,市民可以亲眼 见证友谊信物, 领略其艺术魅力和 纪念价值。

、全家、全程、全队"助晚期肿瘤患者止痛减压

本报讯 (首席记者 施捷)静 安区今天正式启动"舒缓疗护"项 目。"舒缓疗护"落脚于社区卫生服 务中心,针对肿瘤晚期病人,提供 包括住院或居家状态下的止痛治 疗、心理疏导、护理照顾等服务,以 及帮助病人家属缓解心理压力。

静安寺街道社区卫生服务中 心是本市最早试占开展舒缓疗护 的机构之一。年初制定舒缓疗护项 目实施方案后,在业务用房非常紧 张的情况下,院方专门辟出老年护 理病房约 200 平方米的独立区域 用于舒缓疗护病房建设,区政府、 区卫生局也投入资金约50万元用 于舒缓疗护门诊及病房的改建、设

备的添置及环境的布置。目前病区 除设有床位 10 张外, 还设有谈心 室、关怀室、沐浴室,配备了电动洗 浴床等。为确保项目的有效实施,他 们又分别组织医务人员分批外出学 习和参加临终关怀岗位培训、义工 相关知识培训,以及有关癌痛规范 治疗、晚期肿瘤病人生活质量评 估,死亡伦理道德教育等再培训。

今年5月底,静安寺街道社区 卫生服务中心的居家舒缓疗护率 先启动,截至目前,已有20名晚期 肿瘤病人定期得到中心医务人员 的上门服务。虽然其中已有 4 名病 人去世,但医疗团队"全人、全家、 全程、全队"的照顾模式,减轻了临 终病人精神和肉体上的痛苦,同时 也让家属有了一个可以倾诉和寻求 帮助的对象,"舒缓疗护"得到了各 方的肯定。上个月,舒缓疗护病房开 始试运行,并有静安区中心医院华 山分院主任医师查房提供技术上 支持,迄今已收治病人5名。

与此同时,中心积极建立舒缓 疗护网站, 设立舒缓疗护官传栏, 制作舒缓疗护宣传小册子及折页, 还提供舒缓疗护热线服务,通过多 种渠道宣传临终关怀知识、介绍临 终关怀服务项目及服务流程。他们 还与区精神卫生中心达成初步意 向,邀请专职医生定期为病家实施 心理辅导,提供人性关怀。

缴不起保险,政府补贴 租不起房,政府也补贴

-7条新政扶持创业就业

本报讯 (通讯员 王奇伟 记者 袁玮)徐汇区本周出台7条创业扶持 新政,扶持力度为历年之最。区人力 资源和社会保障局负责人告诉记者, 该区今后3年将扶持1800家微小企 业创业,带动1.2万人上岗就业。

■ 新政一 对帮创经济组织开 展"创业之星"评选,按贡献大小,-次性给予2万-10万元的补贴。

■ 新政二 本市户籍创业青年,6 个月"孵化培育"期内给予生活费补贴。

■ 新政三 徐汇注册开业的培训 机构 每培训一户创业组织给 3000 元奖 励;在徐汇认可备案的中介组织,每推荐 成功一笔开业贷款给1000元奖励。

■ 新政四 对符合初创期房租

贴息条件的经济组织,市、区贴息不 足部分给予补贴。 ■ 新政五 2013 年度在徐汇注 册登记的微小型企业、个体工商户 等,招用失业人员就业并按规定缴纳

补贴条件的创业组织,除按市、区7:

3的比例给予房租补贴外,追加实际

房租额 30%的补贴;对符合开业贷款

会保险费缴费基数下限 50%的补贴, 每户年补贴额最高不超过10万元。 ■ 新政六 由政府出资, 为注 册登记在徐汇的符合相关条件的企

社会保险费的,给予每人每月当年社

业,提供为期两年的代理记账服务。

■ 新政七 加大对科技创新创 业的支持力度,包括知识产权补贴等。





*详情请登融中国电信网上营业厅。上海http://eh.189.cn 或接打中国电信客户服务热线10000号